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舞蹈教案小班 10 篇 

 

  《舞蹈教案小班 10 篇》这是优秀的小班主题教案文章，希望可

以对您的学习工作中带来帮助！ 

  舞蹈教案小班第 1篇 

  【活动目标】 

  1、感受音乐，激发幼儿对舞蹈的兴趣，培养幼儿活泼开朗的性

格。 

  2、引导幼儿按舞蹈的节拍做动作，培养幼儿的节奏感。 

  3、进一步巩固侧垫步步伐，新授脚尖前后点地动作。 

  【活动准备】 

  多媒体课件。 

  【活动过程】 

  一、出示课件，引起幼儿兴趣。 

  1、小朋友们，今天小熊一家请我们到他们家做客，你们想不想

去呀？（播放《郊游》背景音乐，带着小朋友走着欢快的垫步步伐手

拉手侧步进场。） 

  2、咦！小朋友，你们看这是到哪儿啦？噢！这是大森林，小熊

的家就住在大森林里，你们看，这儿有什么？噢！有房子，看样子这

是谁的.家呀？你们猜一猜，我们一起来看看这究竟是谁的家。（出

现“小熊的家”字样）噢！原来真是小熊的家，那你们再猜一猜，小

熊的家里会有谁呢？幼儿自由说说。 
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  3、依次出示小熊图片，让幼儿认识小熊一家人，并用动作模仿

出来。 

  （1）边看课件边提问这是谁呀？熊爸爸是什么样子的呢？ 

  （2）哪位小朋友用动作来做给我们大家看一看呢？ 

  （3）师：这又是谁呢？熊妈妈长的什么样子啊？ 

  （4）把熊妈妈的样子用动作表现出来，谁来？ 

  （5）这最后一位是谁？熊宝宝真可爱，谁来做一做熊宝宝可爱

的样子呢？ 

  （6）真棒！我们一起来模仿一下这些动作好不好？ 

  小结：小朋友们编的动作可真漂亮！原来小熊的一家有三口人，

小朋友跟我一起说，有谁呀？小熊一家有三口人，有熊爸爸、熊妈妈

还有小熊，熊爸爸胖胖的，熊妈妈很苗条，还有小熊很可爱。 

  二、幼儿欣赏音乐、理解音乐。 

  1、小熊的一家见到我们小朋友，可高兴了，还给我们准备了一

首好听的音乐，你们想不想听？ 

  （1）幼儿欣赏音乐 

  提问：有没有小朋友听懂里面唱了什么呀？这是一首韩国歌曲，

它讲了三只小熊住在一间房子里，有熊爸爸、熊妈妈、小熊，熊爸爸

胖胖的，熊妈妈很苗条，小熊很可爱，一天一天在长大。 

  噢！原来这么好听的音乐里，还有一个好听的故事，我们小朋友

一边讲故事一边再听一遍音乐好不好？ 

  哎呀！这个音乐可真好听，小朋友们听了这个音乐，你们想干什
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么呢？（跳舞） 

  （2）幼儿听音乐随意舞蹈，师边说中文歌词。 

  师：小朋友们刚才跳的真棒！老师听了这么好听的音乐也想跳舞，

你们想看我跳舞吗？引出舞蹈《三只小熊》。 

  三、幼儿欣赏并模仿舞蹈动作。 

  1、播放音乐，教师舞蹈，幼儿欣赏；提醒幼儿要仔细看，看看

你觉得老师的哪些动作做得好的。 

  2、幼儿欣赏后，教师提问。 

  师：“刚才老师跳的舞中你觉得哪些动作做得好呀？展示给我们

看一下。”（请几名幼儿模仿） 

  小结：刚才几位小朋友跳的感觉真好，那你们是不是都觉得老师

跳的舞蹈不错呀？想不想学？ 

  四、引导幼儿学习舞蹈。 

  1、师边说歌词边分解动作，幼儿齐练动作。 

  2、重点指导幼儿练习脚尖后点地的动作。 

  3、全体幼儿随音乐，完整地表演舞蹈。 

  4、预设情境让幼儿分组表演舞蹈。 

  【活动结束】 

  刚才小熊一家欣赏了我们跳的舞，夸我们都是能干聪明的好孩

子，小朋友们开心吗？（开心）那我们跟小熊说再见然后我们回家喽！

小熊再见！（随《郊游》音乐出教室） 

  舞蹈教案小班第 2篇 
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  作为一名教职工，时常需要编写教案，教案是备课向课堂教学转

化的关节点。教案应该怎么写呢？以下是本店铺帮大家整理的幼儿园

小班美术活动《彩条的舞蹈》教案及反思，希望对大家有所帮助。 

  活动目标： 

  1、初步体验、感知螺旋线。 

  2、鼓励幼儿大胆想象，尝试用螺旋线大胆表现熟悉的事物。 

  3、培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆地

在同伴之间交流。 

  4、激发幼儿感受不同的艺术美，体验作画的`乐趣。 

  5、培养幼儿的技巧和艺术气质。 

  活动准备： 

  彩笔、彩纸条。 

  活动重难点： 

  重点：体验、感知螺旋线。 

  难点：大胆想象并尝试用螺旋线表现熟悉的事物。 

  活动过程： 

  1、跳“彩条舞”感知螺旋线。 

  师：“小朋友们，今天小彩条要和你们跳个舞，看看它是怎样跳

的？”教师示蔼帚；边做边进行语言提示事“彩条转呀转，一圈两圈，

慢慢变大了，越来越大！

  师：“你们学会了吗？那我们和小彩条一起来跳舞吧！”教师带

领幼儿在不同方位开始舞蹈，边跳边进行语言提示。 
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  2、请个别幼」出“彩条舞”画在一张大纸上，请幼儿观察、感

知、比较。 

  师：“小朋轰们跳得可真好，那谁能把小彩条跳的舞蹈，用彩笔

画到我们的大画板上？”教师单个、多次请幼儿进行绘画，幼儿绘画

时，教师可以配合幼儿，边画边说。 

  师：“小朋友们看一看，这上面哪个画得最好看，你最喜欢哪一

个呢？” 

  3、幼儿观察画面，引导幼儿 

  2、相象并汫行添画（请幼儿添画到大画板上）。 

  师：“小朋友们看一看，想一想，这像我们看到过的什么东西呢？

把它添上什么就变成 xxx 了，你能把它画出来吗？” 

  4、幼儿自由作画，并进行想象、添画。 

  师：“请你把小彩条跳的舞画到你画纸上，你想让它变成什么呢？

赶快把它画出来吧！ （教师可以用语言提示幼儿，帮助幼儿回忆彩

条舞） 

  5、作品展示，幼儿间可以互相介绍。 

  6、活动结束。 

  活动反思： 

  幼儿在整个活动中，专注度高，思维活跃，表现欲望强，能够大

胆、自信地表达创造。在学习过程中，每个孩子都能够充分自主地探

索和交流，有良好的对美好事物的感受、审美体验以及同伴间互相学

习、互相帮助、互相合作的交往能力。 
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  舞蹈教案小班第 3篇 

  作为一名专为他人授业解惑的人民教师，总不可避免地需要编写

教案，教案是实施教学的主要依据，有着至关重要的作用。那么你有

了解过教案吗？下面是本店铺帮大家整理的幼儿园小班舞蹈游戏教

案《我的朋友在哪里》，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。 

  活动目标 

  1、在愉快地歌舞游戏中培养幼儿遵守游戏规则的自律能力。 

  2、培养幼儿对节奏的认识。 

  3、通过整体欣赏音乐、图片和动作，帮助幼儿理解歌词内容。 

  4、熟悉()歌曲的旋律，学唱歌曲，有表情地演唱歌曲。 

  活动准备 

  为曲调选节奏的四列火车及节奏型卡片。 

  活动过程 

  一、游戏《赶花会》，引导幼儿在句末大胆创编造型。 

  教师以游戏的口吻引入，引导幼儿大胆创编 B段中花叶花茎的`

各种造型，活动中注意保持自己与别人之间的空间距离，不挤在一起，

不相互碰撞。 

  二、多声部朗诵《小鸭小鸡做游戏》，培养幼儿相互间的协调性。

幼儿一部分扮小鸭，一部分扮小鸡，扮小鸭和小鸡的再分别分成两组，

一组念第一声部的语句，另一组念象声词。 

  小鸭小鸡快过来站队，我们又准备做游戏了。(站成四队)，今天，

小鸭小鸡比赛朗诵，我们看一看哪队朗诵得又协调又合拍。 
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  三、复习歌曲(拉拉勾) 

  1、情节引入“有只小鸭子不高兴了，我们去帮帮它吧。”怎么

帮助它呢 来;自.屈;老师;教.案;幼儿讨论。对幼儿进行互助友爱的

教育。 

  2、复习歌曲《拉拉勾》。引导幼儿有表情地表演唱。 

  四、学舞蹈游戏《我的朋友在哪里》 

  1、复习歌曲《我的朋友在哪里》 

  ①教师问 1、2、3、4、5、6、7，我的朋友在哪里?启发幼儿答：

在这里，在这里，我的朋友就是你。 

  ②幼儿齐唱后，复习这道歌有几个乐句?(4 个)。 

  2、为曲调选节奏，并练习拍打节奏。 

  ①出示四列代表四个乐句的小火车，引起幼儿兴趣。 

  ②出示节奏型卡片，幼儿拍打节奏。 

  ③引导幼儿为歌曲选相应的节奏型贴在车厢上。(合作性、互助

性的培养)。 

  ④读节奏。 

  3、看着节奏谱学习基本动作。 

  4、学习舞蹈游戏。 

  ①教师唱曲示范一次。 

  ②交待舞蹈游戏的规则。 

  ③组织幼儿舞蹈游戏。 

  游戏过程中结合幼儿的实际情况进行互助友爱的教育。 
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  五、小鸭小鸡律动退场。 

  活动反思 

  通过这次音乐领域的开课，总体来说，幼儿能在轻松的气氛中学

会歌曲，并会大胆地一边唱一边进行表演，学会与朋友交往的能力，

体验合作与分享的快乐，较好地达到了教学的目标。不足：活动中若

能再为幼儿创造一些自己游戏的空间，效果会更好。也通过这次活动，

自己在今后的音乐活动教学领域里有了比较明确的目标和方向。 

  舞蹈教案小班第 4篇 

  在教学工作者开展教学活动前，通常需要准备好一份教案，编写

教案有利于我们准确把握教材的重点与难点，进而选择恰当的教学方

法。那么教案应该怎么写才合适呢？以下是本店铺帮大家整理的小班

主题舞蹈特色班教案，仅供参考，大家一起来看看吧。 

  活动目标 

  1、培养幼儿的尝试精神。 

  2、探索、发现生活中的多样性及特征。 

  一、情况分析： 

  本班幼儿 34 人，男生 20 人，女生 14 人，由于本班幼儿比较活

泼、好动且对音乐和舞蹈活动很感兴趣，由于本班的两位教师都比较

擅长舞蹈，故我班定为舞蹈特色班。幼儿舞蹈以其流畅优美的音乐和

形象生动的体态动作，反映幼儿的童趣、童真，是幼儿喜闻爱学的一

种艺术活动。它对于丰富幼儿审美经验，培养感受和表现美的情趣与

能力，开发艺术潜能；发展幼儿理解、联想、想象创新等方面的能力；
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提高幼儿动作的协调性、灵活性等有重

要意义。 

  二、具体措施和要求： 

  让小班幼儿学会听音乐，学会欣赏音乐，初步让幼儿对音乐、舞

蹈活动产生兴趣。 

  1、选择适合小班幼儿的音乐，由于小班幼儿年龄较小，对音乐

的理解有限，因此在小班阶段，选择的音乐比较肤浅易懂，节奏明快，

内容清楚简单的音乐。如：《我的朋友在哪里？》《亲亲我》《找朋

友》等。可以在每天清晨或幼儿喝水的时间，让幼儿听音乐，熟悉音

乐，潜移默化地让幼儿知道音乐中讲的内容。能够随着音乐哼唱，在

音乐游戏活动时，可让会唱的小朋友上台有表情的演唱，鼓励幼儿边

唱边拍手或做一些简单的动作。 

  2、初步让幼儿尝试练习打四分之二拍节奏的歌曲，基本上采用

拍手、叉腰、跺脚的形式学习此类节奏。在期末时可适当让幼儿拍钱

鼓学打节拍，初步让幼儿学习合作打节拍。 

  3、让幼儿初步简单地模仿歌中的人物或小动物。如《小鸡出壳》

丑小鸭》《两只小象》等等，要求幼儿在音乐中表现人物的特征。如，

小鸡的小嘴尖尖的，可用两手的拇指和食指做小鸡的嘴：用手臂当小

象的鼻子，等等。 

  4、对于基本功动作练习方面，不要求幼儿上把杆做练习，让幼

儿在地面进行系列规范的基本训练，以锻炼身体各部分肌内的力量和

关节的灵活性、柔软性。为了使幼儿喜欢基本功训练，因此把基本功
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说边做边玩。这样就易记、易学、易熟。例如，通过自编的故事《小

青蛙》，练习双旁分腿，脚尖碰头、小鱼出水等基本动作，让幼儿在

没有负担的情况下，锻炼髋的开度、软度及基本动作。又如通过儿歌

《数星星》，练习眼手一致，有表情地数，懂得舞蹈的基本方法及眼

神、表情的'运用。 

  5、让幼儿初步尝试创编简单的舞蹈动作。 

  ①、选择孩子们感兴趣的事物进行构思，选取幼儿易于理解、喜

闻乐见又富教育意义充满鼓舞力量的题材。例如：《天线宝宝》《奥

特曼》《孙悟空》等等，这些都是幼儿熟悉而且喜欢的，让幼儿根据

这些动画片的音乐，编出自己喜欢的动作，例如，奥特曼的双手平举

的飞翔的动作，孙悟空挠痒的动作等，并表演给小朋友们看。允许幼

儿的动作内空散些，但要符合音乐的节奏。 

  ②、联系幼儿的日常生活学习实际进行构思。例如：在区角活动

中，看到几个孩子很认真地在下飞行棋，这样让孩子创编自己尝试过

的事物，兴趣就会更加浓厚，让幼儿和老师一起创编《小小棋迷》，

表现孩子们专注执着、机灵果断等优良品格；美术活动上，看孩子画

自己的妈妈，有医生、老师、工程师等，这样让孩子创编《画妈妈》，

表现孩子热爱妈妈的情感；还可以让幼儿创编生活场景，如：游戏、

洗澡、吃饭、睡觉等等。 

  ③、根据重大节日和时政大事中儿童的情趣进行构思。例如：“六

一”儿童节，“八一”建军节等，让幼儿创编《快乐的节日》《小海
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  5、让幼儿接触民族音乐和舞蹈。 

  民族音乐有它的独特之处，让幼儿接触其，不仅能他感受舞蹈的

多样性、丰富性和多彩面，而且还能让幼儿认识我国的民间传统，从

而培养热爱祖国的情感。例如，让幼儿在中秋节前听《爷爷为我打月

饼》，感受东北民歌的欢愉。观看 VCD《孔雀舞》《新疆舞》等，让

幼儿对我国的民间音乐和舞蹈有一定的印象。能力强的幼儿鼓励其模

仿。 

  小班阶段幼儿对舞蹈的训练，都以培养兴趣与初步接触和尝试为

主，不要求幼儿表演得多么出色，不过多强调舞蹈技能，而是让孩子

意识到舞蹈活动带给他们的快乐，学会自如地舞蹈，树立为自己跳舞

的意识。 

  舞蹈教案小班第 5篇 

  作为一位不辞辛劳的人民教师，总归要编写教案，教案有助于顺

利而有效地开展教学活动。那么教案应该怎么写才合适呢？下面是本

店铺帮大家整理的小班音乐教案：手的舞蹈教案及教学反思，供大家

参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。 

  活动目标： 

  1.感受用手跳舞的新奇感，体验手的灵活性。 

  2.倾听并熟悉音乐 乐意随着音乐自由表演小鱼游的情景。 

  活动准备： 

  两段音乐、录音机、宝宝袜 20双。 
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